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МАТЕРИАЛЫ И ИНСТРУМЕНТЫ

• Пряжа: Плюшевая/бархатная/шенилловая пряжа (я использовала 

Himalaya Velvet, Himalaya Dolphin baby, YarnArt Dolce 120м/100гр)

#Белый:  130м, #Бежевый: 90м, #Черный: 50м.

• Крючок размером 4,00 мм и 5,00мм.

• Глазки 16 мм или вязаные крючком (видео-урок)

• Набивка (наполнитель из полиэфирного волокна)

• Гобеленовая игла

• Ножницы

• Булавки

• Маркер для стежков или пряжа контрастного цвета

• Готовый размер: 35 см

СОКРАЩЕНИЯ

• КА: кольцо амигуруми

• ВП: воздушная петля

• СБН: столбик без накида

• ПР: прибавка

• УБ: убавка (невидимое убавление)

• Р: ряд

• СТ: стежок

ПРИМЕЧАНИЕ

• Работайте по спирали, если не указано иное. Не соединяйте ряды.

• Используйте маркер или кусок пряжи, чтобы отметить начало ряда.

• Правильная набивка - важный шаг в создании хорошо оформленного и 

привлекательного вязаного крючком животного. Не торопитесь, 

используйте небольшое количество набивки за один раз, придавайте 

форму и корректируйте по мере необходимости, чтобы достичь 

желаемого результата. Вставьте больше наполнителя в ту часть 

животного, которую вы хотите набить, например, щеки или живот.



ВИДЕО

***Внимательно смотрите видео, чтобы сделать милого щенка***

• Базовое вязание (КА, ПР, УБ, работа над основной ВП, смена цвет): 

https://youtu.be/0idxmgZ9O24

• Набивка головы и тела: https://youtu.be/leJ9mh6pkJo

• Вязаные глазки: https://youtu.be/OGhfANHK4oM

• Оформление мордочки: https://youtu.be/YUhLcLLDckg

• или https://youtu.be/I6-4oSYE32c

• Вязание тела: https://youtu.be/AtFzUFZTFHo

• Сборка амигуруми : https://youtu.be/vAwgtRv2HSE

СМЕНА ЦВЕТА

Накинув две петли из предыдущей пряжи на крючок, оберните новую 

пряжу вокруг крючка, затем протяните новую пряжу через две петли 

стежка. Когда смена цвета происходит в широком диапазоне, я обычно 

отрезаю несколько нитей внутри и связываю их вместе.
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ГОЛОВА

Начните с белой пряжи.

Наберите 7вп, во 2ю впот крючка. Работая с обеих стороны ВП 

(работая над основной ВП (на 2:59): https://youtu.be/0idxmgZ9O24 )

• Ряд 1: 1 Пр, 4 сбн, 4 сбн в последний стежок, продолжите с другой 

стороны основной ВП: 4 сбн, 1 Пр (16).

• Ряд 2: 2 Пр, 4 сбн, 4 Пр, 4 сбн, 2 Пр (24).

• Ряд 3-4: 24 сбн (2 ряда) (24)

• Ряд 5: коричневый (К) 3 сбн, белый (Б) 7 сбн, (К) 3 сбн, (Б) 11 сбн (24)

• Ряд 6: (К) 4 сбн, (Б) 5 сбн, (К) 4 сбн, (Б) 11 сбн. (24)

• Ряд 7: (К) (1 сбн, Пр) x 2 раза, Пр, (Б) Пр, 2 сбн, (К) 2 Пр, (1 сбн, Пр) x 2 

раза, (Б) 10 сбн (32)

• Ряд 8: (К) (2 сбн, Пр) x 2 раза, 1 сбн, Пр, 1 сбн, (Б) Пр, 2 сбн, (К) (1 сбн, 

Пр) x 2 раза, (2 сбн, Пр) x 2 раза, (Б) 10 сбн (40)

• Ряд 9: (К) (3 сбн, Пр) x 2 раза, 2 сбн, Пр, 2 сбн, (Б) Пр, 2 сбн, (К) (2 сбн, 

Пр) x 2 раза, (3 сбн, Пр) x 2 раза, (Б) 10 сбн (48)

• Ряды 10-13: (К) 17 сбн, (Б) 3 сбн, (К) 28 сбн (4 ряда) (48) отрежьте 

белую пряжу.

• Ряды 14 - 17: (К) 48 сбн (4 ряда) (48)

Вставьте глазки между 8 и 9 рядами, расстояние между глазами 12 ст. 

(Ряд 8: пропустите 8 ст. от начала, вставьте первый глаз).

Ряд 18: (3 сбн, Уб, 3 сбн) x 6 раз (42)

Ряд 19: (5 сбн, Уб) x 6 раз (36)

Ряд 20: (2 сбн, Уб, 2 сбн) x 6 раз (30)

Начните набивать голову.

Ряд 21: (3 сбн, Уб) x 6 раз (24)

Ряд 22: (1 сбн, Уб, 1 сбн) x 6 раз (18)

https://youtu.be/0idxmgZ9O24


ГОЛОВА (продолжение)

Плотно набейте голову наполнителем

(Видео: https://youtu.be/leJ9mh6pkJo )

• Ряд 23: (1 сбн, Уб) х 6 раз (12)

Закрепите и оставьте длинный хвост. Сначала вышейте ресницы и нос. 

Затем проденьте хвост пряжи через передние петли последнего ряда и 

затяните его, чтобы закрыть отверстие.

***Пожалуйста, внимательно посмотрите видео, чтобы сделать 

похожего милого щенка***

Для вышивки носа и ресниц можно использовать черную или коричневую 

полухлопковую пряжу (я использовала пряжу Yarnart Jeans)

• Вышейте нос темно-коричневой пряжей (ряды 1-2), шириной 5 стежков 

в ширину. (Видео: https://youtu.be/YUhLcLLDckg )

• Советы: Вы можете надавить на нос, чтобы придать ему более 

квадратную форму, если хотите (последнее фото).

УШИ (2 детали)

Начните с коричневой пряжи и крючка 5,0 мм. Перед началом работы 

оставьте длинный хвост пряжи, чтобы пришить ушки к голове.

• Ряд 1: Наберите 16 вп, во 2ю вп от крючка: 15 сбн, 1 вп, поворот (15)

• Ряд 2-3: 15 сбн, 1 вп, поворот (2 ряда) (15)

• Ряд 4: 1 сбн, Уб, 9 сбн, Уб, 1 сбн, 1 вп, поворот (13)

• Ряды 5-9: 13 сбн, 1 вп, поворот (5 рядов) (13)

• Ряд 10: 1 сбн, Уб, 7 сбн, Уб, 1 сбн, 1 вп, поворот (11)

• Ряды 11-15: 11 сбн, 1 вп, поворот (5 рядов) (11)

https://youtu.be/leJ9mh6pkJo
https://youtu.be/YUhLcLLDckg


УШИ (продолжение)

• Ряд 16: 1 сбн, Уб, 5 сбн, Уб, 1 сбн, 1вп, поворот (9) 

• Ряд 17: 1 сбн, Уб, 3 сбн, Уб, 1 сбн, 1вп, поворот (7) 

• Ряд 18: пропустите 1 ст, 4 сбн, Уб (5).

Закрепите и проденьте хвост пряжи через петли последнего ряда.

Затем вплетите концы.

***Пожалуйста, внимательно посмотрите видео, чтобы сделать 

похожего щенка*** 

Пришейте ушки к голове между рядами 16-17, расстояние между 

ушками 18 стежков - пришейте на конце 16 ряда, не нужно пришивать 

по диагонали, как показано на видео.

(Видео: https://youtu.be/oZKgUv3-fLQ )

один стежок головы один стежок уха

https://youtu.be/oZKgUv3-fLQ


ЗАДНИЕ ЛАПКИ

Правая задняя лапа:

Начните с пряжи белого цвета.

6вп, во 2ю вп от крючка. Работайте над основной ВП с обеих сторон.

• Ряд 1: 1 Пр, 3 сбн, 3 сбн в последний стежок, по другой стороне 

основной ВП: 4 сбн (12)

• Ряд 2: 2 Пр, 3 сбн, 3 Пр, 3 сбн, 1 Пр (18)

• Ряд 3: (1 сбн, Пр) x 2, 3 сбн, (1 сбн, Пр) x 3, 4 сбн, Пр (24)

• Ряды 4-5: 24 сбн (2 ряда)(24)

• Ряд 6: (1 Уб, 10 сбн) х2 (22)

• Ряд 7: (1 Уб, 9 сбн) х2 (20)

Закрепите и вплетите концы.

Левая задняя лапа: Делайте то же самое, что и для правой лапы до 7-го ряда, но НЕ обрезайте 

пряжу.

Соедините лапы вместе, чтобы сделать тело. (видео: https://youtu.be/AtFzUFZTFHo )

ТЕЛО

• Ряд 8: 10 сбн (левая лапа), 4вп, 20 сбн (правая лапа), 4 сбн на 

заднем бугорке ВП между лапами, 10 сбн (левая лапа) (48) 

(Видео: https://youtu.be/AtFzUFZTFHo ).

• Ряд 9: 48 сбн (48).

• Ряд 10: белый (Б) (7 сбн, Пр) х 4 раза, 2 сбн, черный (Ч) 5 сбн, (Б) Пр, 7 

сбн, Пр (54).

• Ряд 11: (Б) 4 сбн, (Пр, 8 сбн) x 3 раза, Пр, 2 сбн, (Ч) 6 сбн, Пр, 6 сбн, (Б) 2 

сбн, Пр, 4 сбн (60)

• Ряд 12: (Б) 28 сбн, коричневый (К) 8 сбн, (Ч) 18 сбн, (К) 6 сбн (60)

• Ряд 13: (К) 2 сбн, (Б) 25 сбн, (К) 8 сбн, (Ч) 21 сбн, (К) 4 сбн (60)

https://youtu.be/AtFzUFZTFHo
https://youtu.be/AtFzUFZTFHo


ТЕЛО (продолжение)

• Ряд 14: (К) 6 сбн, (Б) 19 сбн, (К) 10 сбн, (Ч) 22 сбн, (К) 3 сбн (60)

• Ряд 15: (К) 7 сбн, (Б) 18 сбн, (К) 9 сбн, (Ч) 24 сбн, (К) 2 сбн (60)

• Ряд 16: (К) 7 сбн, (Б) 18 сбн, (К) 8 сбн, (Ч) 26 сбн, (К) 1 сбн (60)

• Ряд 17-18: (К) 7 сбн, (Б) 18 сбн, (К) 7 сбн, (Ч) 28 сбн (2 ряда) (60)

Слегка набейте лапы наполнителем.

• Ряд 19: (К) 4 сбн, Уб, 1 сбн, (Б) 18 сбн, (К) 1 сбн, Уб, 3 сбн, (Ч) 29сбн (58)

• Ряд 20: (Ч) 1 сбн, (К) 2 сбн, Уб, 1 сбн, (Б) 18 сбн, (К) 1 сбн, Уб, 1 сбн, (Ч) 30 сбн (56)

• Ряд 21: (Ч) 2 сбн, (К) Уб, 1 сбн, (Б) 18 сбн, (К) Уб, (Ч) 31 сбн (54) 

Отрежьте коричневую пряжу.

• Ряд 22: (Ч) 4 сбн, (Б) 18 сбн, (Ч) 32 сбн (54)

• Ряд 23: (Ч) 5 сбн, (Б) 17 сбн, (Ч) 32 сбн (54)

• Ряд 24: (Ч) 6 сбн, (Б) 15 сбн, (Ч) 33 сбн (54)

• Ряды 25 - 28: (Ч) 7 сбн, (Б) 13 сбн, (Ч) 34 сбн (4 ряда) (54)

• Ряд 29: (К) 7 сбн, (Б) 13 сбн, (К) 7 сбн, (Ч) 26 сбн, (К) 1 сбн (54)

• Ряд 30: (К) 7 сбн, (Б) 13 сбн, (К) 11 сбн, (Ч) 21 сбн, (К) 2 сбн (54)

• Ряд 31: (К) 5 сбн, (Б) 17 сбн, (К) 12 сбн, (Ч) 16 сбн, (К) 4 сбн (54)

• Ряд 32: (К) 5 сбн, (Б) 18 сбн, (К) 14 сбн, (Ч) 10 сбн, (К) 7 сбн (54)

• Ряд 33: (К) 4 сбн, (Б) 20 сбн, (К) 15 сбн, (Ч) 7 сбн, (К) 8 сбн (54)

Отрежьте черную пряжу.

• Ряд 34: (К) 3 сбн, (Б) 22 сбн, (К) 29 сбн (54)

• Ряд 35: (К) 3 сбн, (Б) 23 сбн, (К) 28 сбн (54)

• Ряд 36: (К) 2 сбн, (Б) 52 сбн (54) 

Отрежьте коричневую пряжу.

• Ряд 37: (Уб, 7 сбн) x 6 раз (48)

• Ряд 38: (3 сбн, Уб, 3 сбн) x 6 раз. (42)

Слегка набейте тело наполнителем.

(Видео: https://youtu.be/leJ9mh6pkJo )

https://youtu.be/leJ9mh6pkJo


ПЕРЕДНИЕ ЛАПЫ (2 детали)

Чтобы сделать передние лапы, разделите работу, выделив 1 пару 

стежков между лапами и 20 стежков для каждой лапы.

(Видео: https://youtu.be/AtFzUFZTFHo )

• Ряд 39: 20 сбн (20)

• Ряд 40: (9 сбн, Пр) x 2 (22)

• Ряд 41: (10 сбн, Пр) x 2 (24)

• Ряды 42-44: 24 сбн (3 ряда) (24)

• Ряд 45: (1 сбн, Уб, 1 сбн) x 6. (18)

• Ряд 46: (1 сбн, Уб) x 6. (12)

Слегка набейте лапы наполнителем.

Присоедините новую нить белого цвета, чтобы сделать вторую лапу.

(Видео: https://youtu.be/AtFzUFZTFHo )

Закрепите и оставьте длинный хвост. Пропустите хвост пряжи 

через лицевые петли последнего ряда и затяните его, чтобы стянуть отверстие.

ХВОСТ

Начните с пряжи белого цвета.

• Ряд 1: 6 сбн в КА (6)

• Ряд 2: 6 Пр (12).

• Ряд 3: (1 сбн, Пр) x 6 раз (18)

• Ряды 4-7: 18 сбн (4 ряда) (18)

Смените на пряжу черного цвета.

• Ряды 8-10: 18 сбн (3 ряда) (18)

• Ряд 11: (1 сбн, Уб) x 6 раз (12)

Слегка набейте хвост наполнителем.

Закрепите и оставьте длинный хвост для пришивания. Протяните конец пряжи, чтобы 

зашить открытую сторону хвоста вместе.

https://youtu.be/AtFzUFZTFHo
https://youtu.be/AtFzUFZTFHo


СБОРКА

***Пожалуйста, посмотрите видео, чтобы сделать похожего щенка***.

• Пришейте уши между рядами 16-17, на расстояние - 18 стежков.

• Пришейте голову (Ряд 16) к телу (Ряд 34).

• Пришейте хвост к телу между рядами 16-17.

• Видео: https://youtu.be/vAwgtRv2HSE

https://youtu.be/vAwgtRv2HSE


Все готово

Я буду рада увидеть фотографии вашего щенка в Instagram. Пожалуйста, 

используйте #trangluu2310 и отметьте меня @trangluu2310. Спасибо!
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